
Μεταφράσεις της Σατανικής Βίβλου

Τα παρακάτω κείμενα αποτελούν μεταφράσεις κάποιων από τα μέρη της Σατανικής Βίβλου του 
Άντον Λαβέι που χρησιμοποιούνται για τα τελετουργικά. Αυτές οι μεταφράσεις πρέπει να τονιστεί 
ότι μπορεί να μην είναι απολύτως σωστές και να παρουσιάζουν ίσως λάθη στο νόημα.

Επίκληση του Σατανά

In nomine Dei nostri Satanas, Luciferi excelsi !

   Εις το όνομα του Σατανά, του Κυβερνήτη της γης, του Βασιλιά του Κόσμου, προστάζω τις δυνάμεις του 
σκότους να μου παραχωρίσουν τη σατανική τους δύναμη !
   Άνοιξε διάπλατα τις πύλες της κόλασης και έλα από την άβυσσο για να με συναντήσεις ως αδελφό και 
φίλο σου !
   Παραχώρισέ μου την εύννοια για αυτά, για τα οποία μιλώ ! Έχω δεχθεί το Όνομα σου ως ένα μέρος του 
εαυτού μου ! Ζώ όπως τα Θηρία του Πεδίου, ευχάριστα στη σαρκική ζωή ! Προτιμώ το δίκαιο και καράσομαι 
το διεφθαρμένο !
   Από όλους τους Θεούς της κόλασης προστάζω να συμβούν αυτά τα πράγματα για τα οποία αναφέρομαι !
   Ελάτε και απαντήστε στα ονόματά σας, πραγματοποιόντας τους πόθους μου !
                     Ακούστε τα Ονόματα:

Επίκληση που υιοθετείται προς την επίκληση της Καταστροφής

   Κοίταξε ! Οι δυνατές φωνές της εκδίκησής μου θλίβουν την ηρεμία του αέρα και στέκονται ως μονόλιθοι 
επάνω σε μια πεδιάδα από φίδια.
   Γίνομαι μια τερατώδης μηχανή εκμηδένισης στα ελκώδη τεμάχια του σώματος σε αυτόν (αυτή) που θα 
καθυστερίσει την πρόοδό μου.
   Δεν με κάνει να αισθάνομαι τύψεις, ότι οι κλητεύσεις μου οδηγούν πάνω σε καταστρεπτικούς ανέμους 
που πολλαπλασιάζουν το τσίμπημα της πικρίας μου και μεγαλοπρεπής λασπομένες μορφές θα υψωθούν 
από υη κατασκότινη κόλαση και εμετός στο ασήμαντο σπυρωτό μυαλό του (της).
   Καλώ τους Αγγελιοφόρους της καταστροφής να πετσοκόψουν με αγριοπή απόλαυση αυτό το θύμα που 
έχω επιλέξει. Σιωπηλό είναι εκείνο το άφωνο πτηνό που τρέφεται με τον πολτό του εγκεφάλου αυτού 
(αυτής) που με βασάνισε και η αγωνία θα στηριχθεί μέσα σε διαπεραστικές κραυγές πόνου μόνο για να 
χρησιμεύσει ως σημάδι προειδοποίησης σε εκείνον που θα θίξει την ύπαρξή μου.
   Έλα εμπρός εις το όνομα του Αβαδδώνα και κατάστρεψέ τον (την), του οποίου το όνομα δίνω ως σημάδι.
   Μεγαλοπρεπή αδέλφια της νύχτας, που κάνετε τη θέση μου άνετη, που οδηγάτε επάνω στους καυτούς 
ανέμους της κόλασης, που επικεντρόνεστε στο ναό του Διαβόλου, κινηθήτε και εμγανιστήτε ! Παρουσιάστε 
τους εαυτούς σας σε αυτόν (αυτή) που επιρεάζεται από τη σαθρότητα του μυαλού, που κινεί ασηνάρτητα τη 
γλώσσα, και κλείστε το λαρύγγι του (της), Κάλι ! Διαπέρασε τα πνευμόνια του (της) με τα κεντριά των 
σκορπιών, Σέκμετ ! Βούτηξε την αντοχή του (της) σε μελαγχολικό κενό ! Παντοδύναμε Δάγων !



   Ώθησα υψιλά το δισχιδή βάρδο της κόλασης και με τα δόντια του ανασκολόπισε περίλαμπρα τη θυσία 
μου μέσω των υπολοίπων εκδίκησης !
                      Smemhamforash !  Χαίρε, Σατανά !

Επίκληση που υιοθετείται προς την επίκληση του Οίκτου

   Με το άγχος και την οργή του αποπνιγμού, χύνω τις φωνές μου, τυλιγμένες σε κυλιόμενη βροντή που 
ίσως ακούτε !
   Μεγαλοπρεποί κύμενοι στο σκοτάδι ! Φύλακες του δρόμου ! Τσιράκια της δύναμης του Θώθ ! Κινηθήτε 
και εμφανιστήτε ! Παρουσιάστε τους εαυτούς σας σε εμάς με την καλοκάγαθη δύναμή σας, προς χάρη του 
ενός που πιστεύει και έχει τυρανιστεί.
   Απομονώστε τον στο προπύργιο της προστασίας σας, επειδή είναι αδικημένος απο την αδικία του άγχους 
και τη στέρηση από αυτά που δεν απολαμβάνει.
   Αφήστε αυτό που τον πιέζει εναντίων του να αποδειχθεί αδύναμο και κενό από αντοχή.
   Συμπαρασταθήτε του διαμέσου της φωτιάς και του ύδατος, της γης και του αέρα, για να επανακτήσει αυτά 
που έχει χάσει.
   Ισχύς σαν τη φωτιά της ζωτικότητας στον φίλο μας και συντροφιά, στον συνάδελφό μας της αριστερής 
πορείας.
   Μέσο της δύναμης του Σατανά, αφήστε τη γη και τις απολαύσεις της να καταγράψουν εκ νέου την ύπαρξη 
του. Αφήστε τις ζωτικές νοστιμιές του να ρήσουν ανεμπόδιστα, ώστε να μπορεί να γευτεί τα σαρκικά νέκταρ 
των μελλοντικών του απολαύσεων.
   Αφήστε άναυδο τον αντίπαλό του, μορφοποιημένο ή άμορφο ώστε να αναδυθεί χαρούμενος και δυνατός 
από αυτά που τον θλίβουν.
   Μην αφήσετε ατυχία να κατευνάσει το δρόμο αυτού που είναι με μας και επομένως να λατρευτεί.
   Επιστρέψτε τον στη δήναμη, στη χαρά, σε ατελείωτη κυριαρχία στους αντιπάλους του, που τον έχουν 
ταλαιπωρήσει.
   Χτίστε γύρω του και μέσα του την περιχαρής ακτινοβολία που θα κυρήσει την ανάδυσή του από το 
ανένεργο έλος που τον καταβροχθίζει.
   Αυτά προστάζουμε εις το Όνομα του Σατανά, του οποίου το έλεος ακμάζει και του οποίου το μέσο 
συντήρησης θα επικρατήσει.
   Δεδομένο ότι ο Σατανας βασιλεύει, έτσι ο δικός του, του οποίου το όνομα είναι όπως αυτός ο ήχος: 
(όνομα), είναι το σκάφος του οποίου η σάρκα είναι ως την γη.
                   Smemhamforash !  Χαίρε, Σατανά !

Επίκληση που υιοθετείται προς την επίκληση του Πόθου

   Ελάτε, Μεγάλοι γόνοι της αβύσσου και κάνετε την προκήρυξη της της παρουσίας σας. Έχω θέσει τις 
σκέψεις μου επάνω στην πυρακτωμένη πυραμίδα που φλέγεται με την επιλεγμένη σφοδρή επιθυμία των 
στιγμών της γονιμοποίησης και γίνεται ένθερμη στο στομφώδης πρήξημο.



   Στείλτε εκείνο τον Αγγελιοφόρο των ηδωνικών απολαύσεων και αφήστε τα άσεμνα ανοίγματα των 
σκοτεινών μου επιθυμιών να πάρουν μορφή στις μελλοντικές πράξεις που θα γίνουν.
   Από τον έκτο πύργο του Σατανά θα έρθει ένα σημάδι το οποίο θα ενωθεί με εκείνες με εκείνες τις 
νοστιμιές και υπό αυτήν τη μορφή θα κινήσει το σώμα της σάρκας της κλήσης μου.
   Έχω συλλέξει εμπρός τα σύμβολά μου και προετοιμάζω το ντύσιμό μου, και η εικόνα της δημιουργίας μου 
κρύβεται ως συνταραγμένος βασιλίσκος που αναμένει την απελευθέρωσή του.
   Το όραμα θα γίνει πραγματικότητα και διαμέσου της τροφής που δίνει η θυσία μου, οι άγγελοι της πρώτης 
διάστασης θα γίνουν ουσία μιας τρίτης.
   Βγείτς στο κενό της νύχτας(φώς της ημέρας) και διαπεράστε εκείνο το μυαλό που ανταποκρίνεται με τις 
σκέψεις που οδηγούν στις πορείες από την άσεμνη ανεμελιά.
   (Αρσενικό) Η ράβδος μου είναι οξειδομένη ! Η δύναμη διείσδυσης του δηλητηρίου μου θα καταστρέψει 
την ιερότητα του μυαλού που είναι άγονο από πόθο και ως πεσμένος σπόρος , έτσι οι ατμοί της διαδίδονται 
μέσα σε εκείνη τυλίγοντας τον εγκέφαλό της στην ανικανότητα σύμφωνα με τη θέλησή μου !
   Στο Όνομα του μεγάλου Θεού Πάνα, μπορεί οι μυστικές σκέψεις μου να τακτοποιηθούν στις μετακινήσεις 
της σάρκας αυτής που επιθυμώ !
                      Smemhamforash !  Χαίρε, Σατανά !

   (Θηλικό) Οι οσφυϊκές μου χώρες είναι φλεγόμενες ! Το στάλαγμα του νέκταρ από τη προθυμία μου που 
διασπάται θα ενεργήσει ως γήρη σε εκείνον, σε αυτόν τον κοιμησμένο εγκέφαλο και το μυαλό που δεν 
αισθάνεται τη σφοδρή επιθυμία στο ξαφνικό εξέλικτρο με την τρελή ώθηση και όταν το δυνατό κύμα 
ξοδεύεται, η νέα περιπλάνηση θα αρχίσει και εκείνη η σάρκα που επιθυμώ θα έρθει σε εμένα. Εις τα 
ονόματα της μςγάλης πόρνης της Βαβυλώνας και της Λίλιθ και της Εκάτης, μπορεί η σφοδρή μου επιθυμία 
να εκπληρωθεί !
                      Smemhamforash !  Χαίρε, Σατανά !


